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Уважаемый Виталий Николаевич!
12, 13 апреля 2010 года в Томском экспертно-правовом центре «РЕГИОН 70»  участвовал в обучающем семинаре по автотехнической и трасологической экспертизе,  где  проводились  натурные crash-тесты по моделированию ДТП в условиях гололеда и снега. 

        Получил практические и теоретические навыки в анализе и обработке информации с места ДТП,  определение параметров, характера и направления движения, а также параметров торможения ТС по следам, оставленным в результате торможения в условиях снега и гололеда, движения автомобиля с различными коэффициентами сцепления шин с  дорожным покрытием.

реконструкцию разнообразных вариантов столкновения легковых автомобилей на различных скоростях с целью фиксации и изъятия следов на автомобилях.

        Обнаружение, фиксация ключевых признаков, являющихся основой для последующих выводов об обстоятельствах ДТП. 

Торможение методом дорожных испытаний по требованиям государственных стандартов  измерителем эффективности тормозных систем автомобилей "ЭФФЕКТ 02"

         Очень понравилось в рамках crash-тестов, практическое задание для экспертов автотехников  решения обратной задачи  реконструкции механизма ДТП  по зафиксированным объектам и повреждениям на автомобилях. А также  дальнейшее обсуждение и решение поставленной задачи вместе с ведущими экспертами: И.И. Чава,  В.Н. Ли. 
        Отдельные слова благодарности хочется выразить за  практические мероприятия, доброжелательную атмосферу семинара, гостеприимство, экскурсию по зданию Томского экспертно-правового центра «РЕГИОН 70»   
Эксперт-криминалист                                                 Е.Е. Анисимов
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